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Cyklovýlet na jih od Sokolova vás provede neobyčejně zachovalou, trochu nostalgickou kra-

jinou hlubokých lesů, travnatých plání a divokých bystřin. Ticho s minimálním automobilovým 

provozem je největší devizou trasy v lokalitě Slavkovského lesa. 

Tento výlet začneme od sokolovského nádraží     , místními komunikacemi se dostane-
te do Dolního Rychnova, kde po krátkém stoupání velmi opatrně přejedete hlavní sil-
niční tepnu E 48,49. Táhlé stoupání vás přivede na křižovatku do Lobzů a Kamenice. 
Okruh si můžete prodloužit návštěvou rekreační oblasti Kamenice, kde končí všechny 
sjízdné komunikace. Z Lobzů sjedeme kolem Lobezkého potoka zpět do Sokolo-
va. Projedeme panelovým sídlištěm až do Těšovic      a odtud zpět k začátku trasy. 

Sokolov je přirozené centrum této části Poohří. První zmínka je 
z roku 1272. Z mnoha zajímavostí lze doporučit: Zámek, ve kterém se 
nachází krajské muzeum se specializací na hornictví a přírodovědu 
sokolovska. Renesanční radnici s goticko renesančním portálem. Mo-
numentální hornický dům dnes sloužící ke kulturním a společenským 
akcím. Rozhlednu na Hardu, ze které si prohlédnete město i jeho oko-
lí. Barokně přestavěný kostel sv. Jakuba nebo kapucínský klášter s kos-
telem, v jehož kryptě bylo postupně pochováno více jak 50 přísluš-
níků rodu Nosticů. Můžete se také projít zámeckým parkem, oázou 
zeleně uprostřed města. 

Březová - nejstarší zpráva o městě se vztahuje k roku 1353. Dnes 
moderní město, které je vstupní branou do této části Slavkovského lesa. Jméno města je odvoze-
no od slovanského výrazu pro břízu, která tu všude v okolí byla a je hojná. 

Kamenice je dnes rekreační oblast Sokolovska. První zmínky pocházejí z roku 1238 a jsou spo-
jeny s rodem Steibachů (Štampach). V minulosti se zde těžilo stříbro a olovo. Členitý terén je vhod-
ný pro sport i houbaře. Z Kamenice je krásný pohled na sokolovskou pánev.

Slavkovský les – od roku 1974 chráněná kajinná oblast rozklá-
dající se na ploše 640 km . Vyjímečně zachovalá lesnatá příroda je 
zdrojnicí vody a čistého vzduchu. Nachází se zde nejenom rašeli-
niště, ale také společenstva původních lesů.

Údolí Lobezského potoka je jednou z nejkrásnějších lokalit Soko-
lovska. Hluboké zalesněné údolí s mnoha skalními výběžky a zurčí-
cím potokem je doplněno několika torzy starých vodních mlýnů.

Vítkov dnes zaniklá obec je poprvé zmiňována roku 1454. Pů-
vodně se jmenovala Wudingrün. Ke svému českému názvu Vítkov 
přišla v roce 1923, s původním názvem však český ekvivalent nemá 
nic společného. V okolí obce byly nejstarší hamry na zpracování 
rud. Od druhé poloviny 19. století se v okolí dobývalo uhlí. Dnes zů-
stal jen kamenolom, kde se těží více jak sto let tzv. „vítkovská žula“.

Koupaliště Michal je umělá vodní plocha, 
která vznikla rekultivací hnědouhelného dolu 
o velikosti 26 ha. Najdete zde přírodní koupaliště 
s čistou vodou, mnoha atrakcemi (např. tobo-
gán o délce 190 m) a kompletním zázemím. 

Těšovice obec ležící v samém sousedství 
Sokolova. Tato původně slovanská obec je v pí-
semných pramenech poprvé doložena v roce 
1396. V té době zde stála středověká tvrz, jejíž 
pozůstatky jsou zabudovány v krásně rekonstru-
ované hrázděné stavbě č.p. 1. 

převýšení vhodné kolodélka

25,6 km
trasa 

číslo 6

C Y K L O T R A S Y  S O K O L O V S K A 

Slavkovským lesem
 Sokolov, Dolní Rychnov, Březová, Kamenice, Lobzy, Vítkov, Sokolov

Tento projekt je spolufinancován 
Evropskou unií a Karlovarským krajem
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